
ebno nastavljenega g. župnika v cerkev, kar 
arad hvale vredno. Kdo pa je pri nas šolsko m 
itd. vodil in nadziral? Nih<re. Stariši so sic 

nav- slali svoje otroke — šolsko mladino — 
snem kev, a nadziral in vodil jih ni nihče, či 
smo imamo učitelja, kakor ga imajo pri Nov 
pro Kako je to prišlo, tega pa si ne morem 
e na vozljati. 
i ne Po sv. opravilu sta bila povabljena k 
,mim cerkvena ključarja in župan, kjer so se 
očijo od čč. gg. razne mične napitnice. Skoda 
n za je čas prehitro potekel in so preč. g. 
»jem, morali zavoljo dalnjega pota k malu oč 
intje Ostal nam bo ta veseli in za ce!o faro 
tudi dan dolgo v spominu. Hvaležni smo preč 
reme dekanu, da so nas počastili s svojim pri 
tonj. in so tako napravili veliko veselje ne 
3 za šemu ljubeznjivemu č. g. župniku, ampa 
i dal nam. Hvaležni smo pa tudi č. g. župni 
logli se niso ustrašili težav, ki so jih že v zi 
m je videli in skusili, kakoršnje so zvezane s 
obe bovanjem tukajšnjega župnika ter so bre 

;žiti, kega omahovanja pri nas ostali, 
ljas Dobro si bomo v spominu ohranili p 
tudi preč. g. dekana, katera nas opominja m 
Bog ško ljubezen in pokorščino do svojega di 
'sled pastirja ter si bomo kot zvesti sinovi 
Ijeno katoliške cerkve na vso moč prizadevali 
lega po njihovih naukih živeti. Kakor so o: 
[je v vesno obljubili pred oltarjem, da bodo 
lasih spolnjevali svoje težke dolžnosti, da bod 
lepo jemu prevzvišenemu škofu podložni in p 
jubo itd., ravno tako tudi mi njim obljubimo, 

čemo vedno biti njihove pokorne in jim 
žup ovčice, jih ljubiti, ubogati in spoštoval 
ipra namestnika Kristusovega. Bog nam jih le 
m še ohrani! 
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jamo sedaj posebno, da je treba molzti kravo 
dobro in do kraja, ne le tako bolj po vrhu. 

Če se je vime že vnelo kravi, ni težko, 
da človek to izpozna in ve, kaj da mu je sto
rit i . Vime, ki se je že vnelo, je celo ali na pol 
napeto, vroče, rdeče, boleče in če je vnetje že 
posebno hudo, tedaj pristopi rada vročnica. S 
tem se čuti žival že vso bolno, pobesi glavo, 
ne je, ne prežvekuje, nič je ne žeja, gobec in 
nosnice pa so ji vroče in rdečkaste. Žival je 
sedaj vsa v potu, sedaj pa se sopet trese mraza, 
žila in srce j i bije hitro, vsaj hitreje, kakor je 
sicer pri njej. Mleko, ki se izmolze v tem času, 
je po gostem krvavo. Tako vnetje traje do treh 
ali pet dni. 

Dobro je le tedaj k malu, če se vkroti 
vnetje že koj iz početka, če se pa ne odvrne 
naval krvi. ki sili v vime, primeri se rado, da 
postane vime deloma trdo ali pa začne celo se 
gnojiti. (Dalje prih.) 

Cepilni vosek. 
Sopet bo prišel skoro čas za cepljenje in 

obrezovanje drevja, k cepljenju je pa cepilni 
vosek potreben. Po večletni skušnji sodim, da 
mi mrzlo tekoči vosek najbolje služi. Topel vO
sek pa ne tako, kajti tega moraš v za to na
pravljeni posodi poprej nad lučjo, ali žrjavico 
vselej, preden ga moreš rab i t i , raztopiti, in 
če ni dobro napravljen, se rad lušči. To pa je 
cepičem v kvar in se jih zato lehko več posuši. 
Mrzlo tekoči vosek se pa ne lušči in rabiš ga 
lahko v vsakem času. 

Tak vosek je tudi najboljše mazilo za dre
vesne rane. Napravi se pa t a k o l e : Vzami eno 
kilo smrekove smole, 40 gramov svinjske masti 
ali loja in po časi na žrjavici raztopi. Potem, 
ko se je zmes na pol shladila, prilivaj po času, 
s prva samo po kapljicah, 150 gramov vinskega 
cveta (špirita) pa pazi, da ne boš preblizo ognja 
in dobro premešaj, ter ga hrani v zaprti po
sodi, če ti postane po več mesecih vosek trd, 
postavi ga na gorko peč in nekaj kapljic špi
r i ta prilij, tedaj bode sopet dolgo časa za rabo. 

Tak mrzel, tekoči vosek, v kositarskih 
škatljicah po '/2 kile> prodaja po 50 kr. g. J . 
Jeglič, trgovec v Račjem (Kranichsfeld.) 

F. P  k . 

Sejmovi. Dne 14. januvarija pri sv. Fi
lipu v Kozj. okraji. Dne 16. januvarija v Ime
nem (za svinje). Dne 17. januvarija v Kapelah, 
v Gornji Radgoni, v Petrovčah in na Bregu v 
Ptuji, Dne 19. januvarija v Poličanah. 


